



中正學院學子數學能力強 國際競賽舞台頻摘金奪銀

菲律賓中正學院訊：在2023年八月到十月的最後三個月裡，本校學子在國際各類學術競賽中屢獲佳績，其中不乏代表國家出賽者。

為助力他們在競賽中脫穎而出，本校為他們提供全方位的支持，使他們能夠通過精心設計的學術課程、特殊培訓和獨特獎勵機制，為出征做好準備。

茲將在各項競賽中榮獲佳績的學生名單列下：

一、「金蓮花盃數學國際邀請賽 (Golden Lotus Cup Mathematics International Invitation Competition)」——

金獎 - 蔡佩清 (國際文憑課程九年級)；
銀獎 - 李靜琳 (七年級)；

銅獎 - 楊恩卓 (二年級)、陳長福 (五年級)、洪逸謙 (五年級)。

二、「印度國際數學競賽 (India International Mathematics Competition)」——

個人賽銀獎 - 李靜琳 (七年級)；
團體賽季軍 - 李靜琳 (七年級)。

三、「香港國際數學奧林匹克 - 決賽 (Hong Kong International Mathematical Olympiad - Final Round)」——

金獎 - 李靜琳 (七年級)、林希彥 (五年級)；

銀獎 - 林善泓 (四年級)、陳高斌 (五年級)、陳長福 (五年級)、
葉蘭蘭 (十年級)；

銅獎 - 楊恩卓 (二年級)、洪逸謙 (五年級)、
陳建利 (五年級)；

優異獎 - 潘偉銘 (八年級)。

四、「階乘數學競賽初賽 (Factorial Math Competition Preliminary Round)」——

總冠軍 - 李靜琳 (七年級)；

金獎 - 李靜琳 (七年級)。

五、「Crest 數學奧林匹克競賽 (Crest Math Olympiads 2024)」——

銅牌及優異獎 - 柯佳怡 (國際文憑課程



蔡佩清



李靜琳



楊恩卓



陳長福



洪逸謙



林希彥



林善泓



陳高斌



葉蘭蘭



陳建利



潘偉銘



柯佳怡



蔡桂林



林江諺



傅熙桐

十年級：

星級獎章及優異獎 - 蔡桂林 (二年級)、

楊恩卓 (二年級)；

榮譽獎 - 林江諺 (四年級)；

優異獎 - 陳長福、傅熙桐 (七年級)。

上述中正學子不僅令父母、學校和同學感到無比自豪，更為國家贏得了榮耀；而對他們來講，參加如此高規格的競賽並脫穎而

出，不僅是一項殊榮，更為他們未來的學習旅程奠定堅實基礎，使他們在面對社會和世界各種挑戰時，具備充足的自信與能力，勇敢迎接光明的未來。

隴西李氏華文教師聯誼會歡慶教師節暨中秋節誌盛

菲律賓隴西李氏宗親總會華文教師聯誼會訊：隴西華文教師聯誼會於二〇二四聯歡大會。下午一時半。本總會熱心的理事長文景、副理事長加煌、理事榮芳、大順、年十月十九日（星期六），在本總會五樓大禮堂舉行慶祝一年一度之教師節暨中秋佳節建雄等宗長及本教師聯誼會老師們皆踴躍出席聯歡，場面愜意溫馨，熱鬧非凡。

聯歡會在下午二時開始舉行，在司儀如好老師宣佈節目開始，首先由會長偉有老師致歡迎詞，他感謝宗長們歷年來對教師聯誼會所舉辦的一切活動都熱烈的支持和鼓勵，並撥出寶貴的時間來參加今天的聯歡大會。接著由理事長文景宗長上台致詞，理事長在致詞中說：「今天是隴西華文教師聯誼會在這裏慶祝教師節暨中秋佳節聯歡大會，按照

每年的習慣，都將兩個傳統日子，同時舉行慶祝。現在我僅在此代表隴西總會的全體理事、宗長向在座勞苦功高的老師們致以最熱烈的祝賀，祝賀大家教師節和中秋節快樂！

農曆八月十五日中秋節是家族至親大團圓的大好日子，而農曆九月廿八日是咱偉大至聖先師孔子的誕辰紀念日，這兩個節日，都是我們中國民間文化傳統的重要日子，今天我們藉這個大好機會，在這裏歡聚一堂，互相溝通，聯絡宗誼，同申慶祝，共度佳節。華文教師聯誼會組織迄今已三十年了，在歷任會長和全體老師職員們盡心盡力的無私付出和奉獻之下，會務蒸蒸日上。我們組織這個聯誼會的宗旨，最重要的是要弘揚中華文化，推行倫理道德，輔導青少年力求上進，傳授華文教育工作為依歸。在座的各位

老師們，感謝你們多年來，肩負重任，不辭辛勞，堅守崗位，對教育工作全力以赴，把智慧薪傳給下一代，讓我們的子孫後代，得以代代相傳，眼看著培養出來的族生，桃李滿天下，精英輩出，將來成為我隴西的接班人，以及國家社會的棟樑，為國家社會服務，為人群謀福利，也為我李氏家族光宗耀祖。最後，祝賀各位老師們事事圓滿、心想事成、中秋節教師節快樂！謝謝各位！」

再由計順市菲華中學的前任校長淑慧老師也上台致上勉勵的話，她讚揚教師堅守恆持這份崇高又光榮且神聖的職業，且不斷努力進修，充實自己，在教育工作崗位上為我們中華文化發光發熱。

隨著由理事長與各位宗長輪流上台頒贈獎勵金和月餅給予出席的老師們，而那美味

可口的月餅是由理事長文景宗長所贈送的。

頒發敬師禮金後，老師依所抽的桌號開始玩中秋搏彩，骰子落在磁碗裡發出清脆悅耳的響聲，與會眾的嘻笑驚叫聲此起彼落，讓隴西大禮堂充滿幸福歡樂的氣氛！

歡樂的時光總是容易過，大家期盼明年再來相聚，共同歡度這有意義的團圓中秋佳節。

圖片說明：

（上圖）從左至右：上台致詞的有。理事長文景宗長、教師聯誼會會長偉有老師、秘書長如好老師、計順市菲華中學的前任校長淑慧老師。

（中圖至下圖）教師聯誼會的老師們在隴西大禮堂共同慶祝教師節與中秋佳節的歡樂畫面。

